

く報道発表資料>

保健医療部 保健医療政策課保健所・衛生研究所・県立大学担当 根岸・堀本

直通 048-830-3521 内線 3521

E-mail: a3510-12@pref.saitama.lg.jp

令和7年7月22日

令和7年度第1回埼玉県公立大学法人埼玉県立大学 評価委員会の開催について

埼玉県公立大学法人埼玉県立大学評価委員会は、公立大学法人埼玉県立大学の業務 実績に関する評価等を行う県の附属機関です。

このたび令和7年度第1回埼玉県公立大学法人埼玉県立大学評価委員会を次のと おり開催します。

1 日時

令和7年7月29日(火)午後3時から

2 開催場所

埼玉県立大学 本部棟3階 大会議室(越谷市三野宮820番地) 電話 048-971-0500(埼玉県立大学代表)

3 内容

・公立大学法人埼玉県立大学の令和6年度業務実績報告について

4 傍聴の可否

- ・評価委員会は原則公開です。ただし、出席委員の3分の2以上の議決により非 公開となる場合があります。
- ・オンライン傍聴として、定員は10名です。
- ・傍聴をご希望の方は、傍聴要領を確認の上、オンライン傍聴申込書を7月24 日(木)までにメール (a3510-12@pref.saitama.lg.jp)で提出してください。